
ATA DA 24 REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 18 de AGOSTO DE 2008. 

No dia 18 agosto de 2008, às 9h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Ata da 23' reunião. 

2) Proposta de nova composição para o Conselho da FUP. 

3) Nomeação da nova coordenação de extensão. 

4) Coordenação de Pesquisa e Pós-graduação. 

5) Representante do Conselho da FUP no CAD — Conselho de Administração. 

6) Grade horária para o 2o./2008. 

7) Novos técnicos da FUP. 

8) Relatório de Progressão e estágio probatório. 

9) Análise de processo de contestação de procedimento administrativo. Relatora: Profa. 

Gilvânia. 

10) Consulta para direção da FUP. 

11) Comissão para espaço físico e recursos da FUP para 2008. 

12) Centros acadêmicos da FUP. 

13) Recursos do PDI para organização de eventos na FUP. 

14) Solicitação de apoio a participação em congresso do técnico Uilbaçair Luiz. 

15) Entrada por área de conhecimento no vestibular. 

16) Informes. 

• -- 	. 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor da Faculdade 

Profa. Catarina Labouré Bemfica Toledo Membro 	e 	representante 	do 	Curso 	de 	Ciências 
Naturais 

Profa. Dulce Maria Sucena da Rocha Membro 	e 	representante 	do 	Curso 	de 	Ciências 
Naturais 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro 	representante 	do 	Curso 	de 	Gestão 	do 
Agronegócio 

Prof. Wellington Lourenço de Almeida Membro 	representante 	do 	Curso 	de 	Gestão 	do 
Agronegócio 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 

Rafael Souza da Costa Membro discente representante do curso de Ciência 
Naturais 

Roberto Carmo Mascarenhas Membro discente representante do curso de Gestão do 
Agronegócio 
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Profa. Renata Aquino da Silva de Souza Membro e Coordenadora de Curso 

Profa. Gilvânia Coutinho Silva Feij ó Convidada 

Profa. Jeane Cristina Gomes Rotta Convidada 

O Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a 
pauta. A pauta foi aprovada e teve as seguintes deliberações: 

Ausência justificada: Profa. Mônica Castagna Molina, Profa. Eliane Mendes Guimarães e o 
Prof. Moisés Balestro. 

Tema 1) A Ata foi aprovada. 

Tema 2) Foi aprovado nova composição para o Conselho da FUP — quadro anexo. Os 
Colegiados serão comunicados por intermédio de seus representantes. 

Tema 3) O Conselho aprovou a indicação da Profa. Jeane Cristina Gomes Rotta para a 
Coordenação de Extensão e para a Câmara de Extensão; reconduziu o Prof. Moises 
Balestro ao cargo de suplente para a Câmara de Extensão. 

Tema 4) Aprovou-se a criação da cadeira. Comunicar os professores e solicitar manifestação, 
caso haja interesse em coordenar a pós-graduação da FUP. 

Tema 5) O Conselho aprovou a recondução do servidor Joaquim Augusto Souza de Oliveira, 
como membro titular. 

Tema 6) Definiu-se o horário das 19h para o início dos cursos noturnos, com a possibilidade 
de redução dos intervalos. 

Tema 7) Decidiu-se pela permuta do servidor Ricardo de Almeida Oliveira pelo servidor 
Lourenço Rodrigues dos Santos, considerando o critério de prioridade por 
colocação obtida no concurso e, por recomendar que o servidor Tarso Humberto 
Santos Pereira seja lotado em outra unidade, mediante a troca por outro técnico de 
laboratório da área de Química ou de Geologia. Consultar a SRH e outras unidades 
da UnB se há servidores com estas características. 

Tema 8) A Relatora solicitou a retirada de pauta, tendo em vista que a Comissão não 
finalizou os pareceres. 

Tema 9) Processo UnBDoc n. 14443/2008: O parecer da Relatora foi de que não houve 
irregularidade nos procedimento do Prof. Moisés Villamil, Presidente do Colegiado 
(cópia anexa). O Conselho aprovou o parecer e recomendou obediência ao item VI 
do Artigo 25 do Regimento Geral ("São atribuições do Conselho: VI — apreciar, em 
grau de recurso, as decisões de colegiados menores da Unidade"). 

Tema 10) Formou-se a comissão para conduzir a consulta para diretor e vice-diretor da FUP: 
Segmento docente Prof. Antônio Luiz de Melo (presidente); segmento técnico 
Joaquim Augusto Souza de Oliveira e segmento discente Rafael Souza da Costa. 



Tema 11) Foi informado que o edital de licitação para a construção do prédio está na jurídica 
da UnB para parecer. A Profa. Catarina informou que a comissão irá convocar 
reunião aberta para aprovação da proposta da nova planta para o prédio. 

Tema 12) O Conselheiro Roberto Carmo solicitou a retirada de pauta. 

Tema 13) O Conselho solicitou ao Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio o 
projeto com detalhamento de orçamento. 

Tema 14) O Conselho aprovou o repasse de recursos para pagamento de passagem e diária 
condicionada à apresentação de comprovação do participante. 

Tema 15) O tema será discutido nos Colegiados. 

Tema 16) Prof. Marcelo: 1) Informou que o Reitor visitará a FUP dia 20/08 às 10h; 2) 
Informou sobre a composição da lista de compras para mobiliar os novos prédios. 

• 
Prof. MARCELO XIMENS AGUIAR BIZERRIL  
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Profa. RENATA AQUINO DA SILVA DE SOUZA 

Prof. WELLINGTON LOURENÇO DE ALMEIDA 	 

Prof. JEAN-LOUIS LE GUERROUÊ 	 

Profa. CATARINA LABOURÉ BEMFIC OLE 	gama,m3_  

Profa. DULCE MARIA SUCENA DA ROCHA 

JOAQUIM AUGUSTO SOUZA DE OLIVEIRA 

REFAEL SOUZA DA COSTA 

ROBERTO CARMO MASCAREN AS 
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